BK Albrekts
Naturligt System 2020-02-11

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 21. Medel: 211.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 296.6  70.62 Lena Martensson - Birgitta Hjelte 84025 65698 BK Albrekts
2 2 277.3 66.03  Bengt Larsson - Kajsa Eklow 7391 65697 BK Albrekts
3 19 259.6 61.81  William Ostby - Nicklas Barman 65330 60737 BK Albrekts
4 16 2454  58.42  Gunder Karlsson - Bengt Johansson 60709 60708 BK Albrekts
5 3 243.5 57.98 Birgitta Olsson - Maria S6derlund 53951 60715 BK Albrekts - Vard BK
6 15 2424 57.71  Arne Helmersson - Ann-Sofi Helmersson 7286 60740 BK Albrekts
7 6 237.9 56.64 Elisabeth Lundquist - Hakan Ek 43267 42733 BK Albrekts
8 1 235.6 56.08 Jan Olsson - Anders Ekman 56443 42257 BK Albrekts
9 18 2294 54.61 Gunvor Johansson - Arne Johansson 34152 63024 BK Albrekts
10 21 219.0 52.14 Sara Bengtsson - Osten Ek 15829 67255 BK Albrekts
11 5 215.7 51.36  Ulla Aberg - Sussi Rylander 65696 60747 BK Albrekts
12 7 212.4  50.58 Annbritt Ulvgren Sundberg - Margaretha Fahraeus 64543 53992 BK Albrekts
13 4 2115 50.36 Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682 BK Albrekts
14 20 198.4  47.23 Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
15 10 194.1  46.20 Bodil Rehn - Jan Gustavsson 60714 60706 BK Albrekts
16 13 192.2 4576 Ewy Bohl - Maj Holmberg 63022 45911 BK Albrekts
17 8 190.6  45.38 Carl-Olof Jagebro - Kent Antonsson 26790 80902 BK Albrekts
18 12 168.1  40.02 Kerstin Kagstrom - Agneta Klint 45861 53947 BK Albrekts
19 22 167.0 39.76 Britt Inger Kjellman - Christine Larsson 58665 58662 BK Albrekts
20 9 162.7  38.75 Birgitta | Olsson - Birgit Ekman 56442 42256 BK Albrekts
21 23 162.7  38.74 Hakan Bjorklund - Sigbritt Nilsson 38101 58752 BK Albrekts
22 14 152.0  36.18 Kai Sundberg - Sirkka Andersson 64542 67258 BK Albrekts
23 11 143.5 34.16 Bertil Stomgarde - Per-Olof Vilén 65695 56450 BK Albrekts
1 4E84 Basta kontrakt 2 aK4 Basta kontrakt 3 4K Basta kontrakt
Nord v94 3NT S =400 Ost v Kn98 5¢ S =600 Syd v 1042 3v N =140
Ingen ¢E74 NS + E984 ov + E1087
#KDKn108 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT #D10874 & ¢ v & NT
4Kn973 4 D105 N 108 6 7 8 4D9752 4 Knl06 N7 119 7 9 47652 4 DKn% N66 957
vEDKn76 v852 S 108 6 7 9 v72 vD1054 S 7 119 7 9 vEKn98 v- S56 856
+6 ¢ K9832 03576 3 +D102 5 O52 46 4 ¢+ Kn9 ¢ K6432 O6 6 486
*752 *64 V35763 #832 #EKD75 V52464 #Kn63  &EK95 V67486
4 K62 ~ E83 4 E1083
v K103 v EK63 vKD7653
+ DKn105 + KKn763 +D5
#E93 *6 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 3NN+2 ¢2 460 190 10| 2 11 3NDO-5 ¢3 1100 200 00| 2 11 34 0-2 &2 200 20.0 0.0
18 14 3NS+2 v6 460 19.0 10| 7 22 5¢ S= *2 600 180 20|21 4 3vS= a5 140 180 20
13 5 3NN+1 &5 430 150 5018 14 44 V-4 v8 200 16.0 4.0(16 10 2v S= +J 110 16.0 4.0
19 9 3NN+1 45 430 150 50| 1 20 3¢ N+2 #A 150 130 70|13 5 3vS-1 +J -50 13.0 7.0
1 20 3NN= 2 400 10.0 10019 9 2¢ N+3 #A 150 130 70|23 3 3vS-1 a7 -50 13.0 7.0
12 17 3NS= v6 400 10.0 10.0(13 5 1¢ S+3 42 130 10.0 100| 1 20 4v S-2 a7 -100 5.0 15.0
15 8 3NN= v2 400 10.0 10.0(21 4 3¢ S= *2 110 80 120| 7 22 4vS-2 3 -100 5.0 15.0
21 4 3&N+1 v2 130 50 15.0|23 3 3a4V-2 ¢ A 100 6.0 14.0|12 17 4v S-2 +9 -100 5.0 15.0
23 3 3&N+1 v2 130 5.0 15012 17 1¢ N-1  #A -100 3.0 17015 8 2v S-2 +J -100 5.0 15.0
7 22 3NN-1 v2 -50 1.0 19.0|16 10 2v S-1 *2 -100 3.0 17.0(18 14 4v S-2 +9 -100 5.0 15.0
16 10 3NS-1 v6 -50 10 19015 8 3vS-2 a7 -200 0.0 200(19 9 4vS-2 a5 -100 5.0 15.0
6 - 10.8 6 - 10.8 6 - 10.8
4 486 Basta kontrakt 5 4 ED72 Basta kontrakt 6 4 DKn Basta kontrakt
Vast v Kn852 3¢ V =-110 Nord vED5 ANT N =630 Ost v DKn8 5¢ SD-2-300
Alla + K94 NS *7 ov + EKn94
#KD54 & ¢ v & NT #EKKN107 & ¢ v & NT #K984 & ¢ v & NT
«D 4 Kn1043 N7 37765 464 4KKn1085 N 109 9 9 10 4 K3 4 E9765 N49 357
v EK107 v93 S737765 vK743 vKn96 S 108 8 8 10 vE107632 v954 S49357
¢+ E108532 ¢ DKn7 06 9667 ¢ 1052 ¢ EKn64 0344143 ¢- 4632 O7 4 106 5
*E6 #9873 V69667 #8643 #9 V34443 #EKN1063 #D7 V 7 4 106 5
& EK9752 493 410842
v D64 v 1082 vK
+6 + KD983 + KD10875
#Kn102 #D52 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 9 2v V-2 48 200 190 10(16 9 3NN+1 a5 630 19.0 10| 1 23 44 S= vA 130 190 10
20 6 3NO-2 &A 200 19.0 10|17 11 3NN+1 &5 630 19.0 10|17 11 4¢ S= vA 130 19.0 10
19 8 24 S= *A 110 16.0 40| 3 12 3NN= v] 600 16.0 40| 7 10 24 S-1 vA -50 15.0 5.0
123 2vV-1 46 100 13.0 7.0(14 15 2NN+2 a5 180 140 6.0(22 5 4¢S-1 43 -50 150 5.0
13 18 2v V-1 48 100 13.0 70| 2 21 3#N+3 49 170 120 80| 3 12 5¢ S-2 vA -100 11.0 9.0
3 12 24 S-1 vA -100 9.0 11.0| 1 23 24 N+1 &5 110 10.0 10.0(16 9 4¢ S-2 &3 -100 11.0 9.0
17 11 34 S-1 +3 -100 9.0 11.0| 7 10 3« N-1 &9 -100 5.0 15.0(13 18 1y V+2 «Q -140 8.0 12.0
7 10 1¢ V+2 &K -110 5.0 15.0|13 18 5&# N-1 ¢ A -100 50 15.0| 2 21 3vV+l «Q -170 3.0 17.0
14 15 2v V= 46 -110 50 150(19 8 34 N-1 v6 -100 50 15.0|14 15 3v V+1 +A -170 3.0 17.0
22 5 34S-2 vA -200 20 180|20 6 54 N-1 45 -100 5.0 15.0(19 8 3vV+l «Q -170 3.0 170
2 21 2NN-4 +Q -400 0.0 200(22 5 4y N-2 &9 -200 0.0 200({20 6 2vV+2 &4 -170 3.0 170
- 4 113 - 4 113 - 4 11.3
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7 4 E10732 Basta kontrakt 8 4 ED75 Basta kontrakt 9 4 K105 Basta kontrakt
Syd vD76 3¢ V =-110 Vast v- 5& N =400 Nord v Kn9862 5¢ V =-600
Alla 4985 Ingen + Kn732 ov + DKn
#K9 & ¢ v & NT #E8743 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
4 Kn65 4KD9 N4 3665 4Kn63  4K1042 N 117 6 8 6 « EKn874 493 N3 2734
vE9432 ¢5 S4366°65 vEKn94 vK1075 S 117 6 7 6 vD5 vK4 S32734
¢ 107 ¢+ EKDKn6 0896 77 410965 +E84 0256565 + K6 ¢ E10942 O 10106 9 9
#1054 #DKn72 V89677 D2 #Kn10 V256255 #EK92 #Kn654 V 10116 9 9
484 498 » D62
v KKn108 v D8632 vE1073
¢ 432 + KD 48753
»E863 »K965 #103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 12 34 0-1 48 100 200 0.0| 1 11 5#4N+1 #4 420 200 00| 5 9 3NO-1 v7 100 200 0.0
111 240+= 48 -90 150 5.0(17 10 3NN= +4 400 180 20|15 13 INO= v3 -90 17.0 3.0
4 20 INO= v8 90 150 50(21 7 3&#N+3 4 170 16.0 40|17 10 24 V= v2 -90 17.0 3.0
15 13 24O = a4 90 150 5.0 3 22 3#S+2 43 150 120 80(23 6 2&V+l 2 -110 14.0 6.0
17 10 INO= v8 90 15.0 5018 12 34 N+2 +¢A 150 120 80| 4 20 INO+1 3 -120 11.0 9.0
3 22 240+1 48 -110 80 120(23 6 34 O-3 6 150 120 80| 8 16 INV+1l v6 -120 11.0 9.0
14 19 24 O+1 438 -110 80 120 5 9 2&#S+2 v9 130 70 13.0| 3 22 2&4V+2 ¢Q -130 7.0 13.0
21 7 24 0+1 48 -110 8.0 120(15 13 2& N+2 @7 130 7.0 13.0(18 12 3&4V+l ¢Q -130 7.0 13.0
23 6 240+2 T -130 40 160 8 16 INS+1 v4 120 40 160( 1 11 14 V+2 +8 -140 4.0 16.0
8 16 INO+3 48 -180 2.0 18.0| 4 20 Pass 10 19.0|21 7 5#V= ¢+ Q -600 2.0 18.0
5 9 3NO+2 #4 -660 0.0 20.0(14 19 Pass 10 19.0|14 19 3NO+2 w7 -660 0.0 20.0
2 - 14.6 2 - 14.6 2 - 14.6
10 » EK98 Basta kontrakt 11 D5 Basta kontrakt 12 4 Kn9g4 Basta kontrakt
Ost vE8 3NT S =600 Syd vKD7 6NT S =990 Vast v K10 24 V =-110
Alla + EK83 Ingen + DKn1032 NS + K872
»742 & ¢ v & NT #EK2 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
4 DKn742 4105 N7 109 7 9 4932 4 Kn86 N 9 12101212 4 D632 4 EK107 N7 75505
v75 vKD1062 S 7 109 7 9 v 10542 vKn983 S 9 12101212 vED72 vKn64 S6 75565
¢ Kn ¢ 10754 O6 346 4 495 ¢+ E8 041311 ¢E95  ¢Kn3 06 6 7 87
#DKn953 #K10 V63464 D654 #Knl087 V41311 #8382 #K1097 V66787
463 » EK1074 a5
v Kn943 vE6 v 9853
+ D962 + K764 + D1064
»E86 #93 #EKn65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 12 3NS= *3 600 200 0.0| 2 20 6NN= LN 990 190 10|18 11 44 O-4 +¢6 200 200 0.0
8 3 INO-2 2 200 180 20|15 12 6NS= &5 990 19.0 10| 2 20 44 O-2 a5 100 140 6.0
2 20 3¢ N+1 &7 130 150 50(19 13 64 N= »8 920 160 40| 8 3 44 0-2 v9 100 140 6.0
22 1 3¢ N+1 T 130 150 50| 6 10 3NN+3 8 490 10.0 10.0| 9 17 44 O-2 +¢6 100 140 6.0
4 23 INN+1 vK 120 120 80| 8 3 3NN+3 3 490 10.0 10.0(16 14 44 O-2 ¢4 100 140 6.0
18 11 1la V-1 *A 100 10.0 10016 14 3NN+3 &J 490 10.0 10019 13 44 O-2 +¢6 100 140 6.0
5 21 INS= a2 90 8.0 120(18 11 3NN+3 ¢3 490 10.0 100| 4 23 34 O-1 ¥5 50 7.0 13.0
6 10 3NN-1 v2 -100 3.0 170(22 1 3NN+3 +8 490 10.0 10.0(15 12 44 O-1 8 50 7.0 13.0
9 17 3NN-1 +5 -100 30 170( 4 23 3NS+2 &5 460 40 160 5 21 INO+1 &6 -120 4.0 16.0
16 14 3NN-1 v2 -100 3.0 170 5 21 5¢ N+1 +8 420 10 19.0| 6 10 34 O= v8 -140 1.0 19.0
19 13 2NS-1 a2 -100 3.0 170 9 17 5¢ N+1 &J 420 10 19.0|22 1 340= v9 -140 1.0 19.0
-7 97| - 7 97| - 7 9.7
13 « DKn1074 Bésta kontrakt 14 # EKn103 Bésta kontrakt 15  DKn864 Bésta kontrakt
Nord v Kn92 2v O =-110 Ost v E53 4v O D -2 300 Syd v73 INTV =-1520
Alla + Kn Ingen 41063 NS +43
#D842 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT #9874 & ¢ v & NT
4 EK8653 42 N8556 7 4 842 &K N6 6599 « EK 4107532 N3 06 30
vE3 v K10654 S85567 vKnl064 v K982 S6 65909 vKn vE109 S30630
¢+ K4 ¢ 109765 O57 86 6 + K8 ¢ DKn952 O6 78 4 4 ¢+ KDKn8652 ¢ E109 O 8 137 1013
#KKn6 293 V57866 *K532 D109 V67844 #EKn10 »K6 vV 8 137 1013
49 « D9765 49
v D87 v D7 v KD86542
+ ED832 ¢ E74 .7
#E1075 »876 #D532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
19 12 2NV-3 +J 300 200 0.0| 6 22 34 S= v6 140 190 10|17 8 44 O-1 7 50 200 0.0
1 14 24DV-1 &4 200 16.0 4.0(19 12 24 S+1 v6 140 190 10(16 13 3v S-1 s A -100 18.0 2.0
6 22 44 V-2 +J 200 16.0 40(20 7 INS+1 +¢K 120 16.0 40| 1 14 3¢ V+3 v7 -170 16.0 4.0
17 8 34 V-2 +J 200 16.0 40| 1 14 24 S= »3 110 9.0 11.0|20 7 3¢ V+4 w7 -190 140 6.0
321 24V-1 +J 100 120 80| 3 21 24 S= +8 110 9.0 11.0| 3 21 5¢ V= v7 -400 120 8.0
15 11 1la V= +J -80 80 120 9 4 24 S= ¢+ K 110 9.0 11.0|10 18 5¢ V+1 3 -420 10.0 10.0
16 13 1la V= +J -80 8.0 12.0(10 18 24 S= ¢+ K 110 9.0 11.0| 9 4 5¢ V+2 v7 -440 7.0 13.0
20 7 1la V= +J -80 8.0 12015 11 24 N= 2 110 9.0 11.0|15 11 5¢ V+2 ¥3 -440 7.0 13.0
10 18 1a V+1 ¢ -110 3.0 17.0(16 13 14 S+1 +¢K 110 9.0 11.0|23 2 3NV+4 &9 -520 4.0 16.0
23 2 24 V= +J -110 30 170(23 2 3v V-2 +3 100 2.0 18.0(19 12 4vyDS-3 &A -800 2.0 18.0
9 4 24 N-3 *9 -300 00 200(17 8 34S-2 + K -100 0.0 200 6 22 6¢ V+1 v7 -940 0.0 20.0
5 - 9.9 5 - 9.9 5 - 9.9
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16 4 EKn8 Basta kontrakt 17 4106 Basta kontrakt 18 4 E10 Basta kontrakt
Vast v 108 74 N =1510 Nord v KKn742 4¢ ND-1-100 Ost v2 4v O =-420
oV + K73 Ingen + EKn1095 NS + Kn9876
#K9762 » D & ¢ v &N #K8642 & ¢ v & N
& K2 #1053 N 12 4 KKn543 48 N3 9 966 4 Kn963 « KD4 N6 6 333
vKn43 v K652 S 12 vE6 v 953 S39976 vKn10976 vEK43 S66 333
4109652 ¢ D84 o1 ¢ 7 ¢ D832 O 103 3 6 6 ¢+ KD10 ¢E5 07 7 109 9
#Knl104 &D85 V1 #Kn10876 #EK542 V 103 3 6 6 &Kn #D1097 vV 77 109 9
4 D9764 4 ED972 4 8752
vED97 vD108 v D85
¢ EKn + K64 4432
*E3 #93 #E53
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res g
2 8 44 S+3 ¢6 510 200 00| 4 22 4vy N= 8 420 180 20| 7 23 4v V-1 ¢+6 50 200 0.0
4 22 44 S+2 42 480 16.0 40| 6 13 4y N= LY 420 180 20| 6 13 2NO+1 #A -150 17.0 3.0
17 14 44 S+2 46 480 16.0 4.0(17 14 4y N= A 420 180 20|17 14 2NO+1 42 -150 17.0 3.0
21 1 44 S+2 &] 480 16.0 4.0(11 19 3v N= &K 140 140 6.0| 4 22 3NV= &4 -400 14.0 6.0
5 20 44 S+1 T 450 110 90| 2 8 540-1 43 50 120 80| 2 8 4v V= aA -420 7.0 13.0
7 23 44 S+1 T 450 11.0 90| 5 20 Pass 10.0 100| 5 20 4v V= +6 -420 7.0 13.0
10 15 44 S= *T 420 8.0 120( 7 23 INN-1 A -50 5.0 15.0(10 15 4v O= 8 -420 7.0 13.0
6 13 14 S+5 ¢2 230 50 150(16 12 2v N-1 48 -50 5.0 15.0|16 12 4v V= aA -420 7.0 13.0
16 12 14 S+5 T 230 50 15018 9 4vy N-1 A -50 50 15018 9 4v V= »2 -420 7.0 13.0
11 19 34 S+1 &J 170 10 19.0|21 1 2v N-1 8 -50 50 15021 1 4y V= s A -420 7.0 13.0
18 9 24 S+2 ¢2 170 1.0 19.0|10 15 4v N-3 A -150 0.0 200(11 19 4vV+1l ¢6 -450 0.0 20.0
- 3 110 - 3 11.0( - 3 11.0
19 4 EKn86 Basta kontrakt 20 D83 Basta kontrakt 21 D94 Basta kontrakt
Syd v7 7v V D -3 800 Vast v 842 44 V =-620 Nord v K753 4¢ N =130
(6)) + E107 Alla 410543 NS + KD965
#EKKn65 & ¢ v & NT #K94 & ¢ v & NT &E LI A
& K7 a5 N 10113 127 4 EK9742 #1065 N45424 462 4 K1073 N5 107 8
vKDKn632 ¢E109854 S 10113 127 vD3 v 10765 S 46424 vEDKn6 v98 S 5 107 8
+ K943 +D 02 2 101 2 ¢ EKKn2 +8 09 7 8 108 ¢1043 ¢E2 08 354
»8 #109742 V22 101 2 »2 #ED1085 V9 7 8 108 #KKn87 #D9543 V 8 354
4 D109432 4 Kn & EKn85
v- v EKKn9 v 1042
+ Kn8652 + D976 + Kn87
«D3 #Kn763 #1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 23 54 S+1 vK 480 190 10| 6 21 44 V-1 v2 100 190 10| 5 23 2¢ N+2 #3 130 200 0.0
19 10 54 S+1 vK 480 190 10(15 9 44 V-1 v2 100 190 10|17 13 INN+1 43 120 18.0 2.0
17 13 44 S+1 &8 450 16.0 40| 7 14 3a V= v2 -140 16.0 40|12 4 2y N= »5 110 150 5.0
6 21 5v V-1 A 100 13.0 7.0(19 10 24 V+2 #4 -170 140 6.0|15 9 2vy N= a7 110 150 5.0
11 16 5v V-1 LY 100 13.0 70| 5 23 44 V= LY -620 6.0 140| 6 21 INS= &7 90 10.0 10.0
7 14 4y V= A -620 7.0 13.0|11 16 44 V= *T -620 6.0 140| 7 14 2¢ N= 3 90 10.0 10.0
12 4 4y V= A -620 7.0 13.0|12 4 4e V= &4 -620 6.0 14.0|19 10 INN= 3 90 10.0 10.0
15 9 4v V= LY -620 7.0 13.0|17 13 44 V= LY -620 6.0 14018 8 2y N-1 &5 -100 40 16.0
18 8 4v V= A -620 70 13.0|18 8 4a V= &4 -620 6.0 140(20 3 INN-1 &4 -100 4.0 16.0
20 3 4v V+l &A -650 20 18.0|20 3 4a V= *T -620 6.0 14022 2 2y N-1 ¢ A -100 4.0 16.0
22 2 4vyDV= #A -790 0.0 200(22 2 44 V= LY -620 6.0 14.0|11 16 34 S-2 &7 -200 0.0 20.0
1 - 12.0 1 - 12.0 1 - 12.0
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